

Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕМЕМСКОГО РАЙОНА

ПРИЖИЛЫЕ

1993 ГОД
СУББОТА,
№ 44 (17646)
17
АПРЕЛЯ
Цена 1 руб.

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

Новости

РАЙОННЫЕ СОСЕДИ ОБЪЕДИНЯЮТСЯ

В начале недели глава администрации района в В. Е. Говорский, председатель райсовета И. А. Заборцев, группа руководителей ПСЗО «Богучангстрой» выехали в Богучаны для участия в совещании руководителей трех районов: Мотыгинского, Богучанского и Кежемского.

На совещании шел разговор о создании ассоциации районов Приангарья для решения общих проблем (во многом схожих). Был подписан договор о строительстве постоянной дороги в Богучаны. Кюдинский мост через р. Мургу. Представители ПСЗО получили «добро» на строительство железнодорожного тупика в Куметкано Богучанского района.

Кроме того, на совещании обсуждался вопрос строительства железной дороги Карабула — створ Богучанского ГЭС, для решения которого потребуются объединенные усилия районов соседей.

20 апреля в Краевом административном центре В. Зубов будет проводиться совещание выборов 11 апреля.

по данному вопросу, с него приглашены руководители приангарских районов.

КРУПНЫЙ ПОЖАР

В четверг, 15 апреля, в 19 часов поступило сообщение о большом пожаре в п. Таежный. На протяжении в выходные вертолетом глава администрации района В. Е. Говорский и начальник ПСО-1510 Ю. Алексанин. Сестра вертолету не удалось — темно, но при облете установлено, что сгорело три двухквартирных жилых дома с надворными постройками. Обстоятельства выясняются.

НОВЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

Неделю на новом месте проработал подполковник внутренней службы Николай Владимирович Полюцкий. Приказом по учреждению К-100 от 9 апреля он назначен начальником учреждения К-100/9 с 10 апреля, а по итогам 11 апреля стал глазом.

ГРЯЗЕЛЕЧЕНИЕ И ЛАЗЕРОТЕРАПИЯ

В помещении детской поликлиники начал работу кабинет грязелечения (лечебная грязь из Дашинского озера). Здесь же проводится лазеротерапия. Применяются оригинальные методики лечения при гинекологических заболеваниях. А также при простатитах, аденомах простаты и циститах у мужчин.

Кабинет работает ежедневно с 18 часов.

«АНГАРСКАЯ ЗВЕЗДОЧКА»

Сегодня, в субботу, в день выхода газеты, в РДК «Рассвет» состоится первый районный фестиваль детской художественной самодеятельности «Ангарская звездочка». Наши корреспонденты побывают на этом фестивале и в следующих номерах газеты расскажут о нем, тем, кто сможет увидеть его своими глазами.

75 ЛЕТ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЕ

17 апреля исполняется 75 лет пожарной охране, которая была создана в Российской республике «в целях ограждения народного достояния от пожарных бедствий».

Пожары на Руси всегда были одним из самых тяжелых народных бедствий. В 1775 году почти полностью выгорел город Красноярск. Грандиозный пожар произошел и в 1881 году, когда за одну ночь выгорело 15 жилых кварталов, огнем уничтожено все имущество.

Подписанием декрета «О государственных мерах борьбы с огнем» в 1918 году было вынужденной мерой, и с этого времени развитие противопожарной техники и организации пожарных и добровольных формирований в нашей стране пошли быстрыми темпами.

Старожилы нашего района помнят о пожарах, происшедших в Замке и годовщины пожарах, где многие жители остались без крова. Надолго останется в Т. Г. Касьяновой, Т. В. Мед-

ведевой, Н. И. Самойленко, С. Д. Ломоцевой, начальника караулов А. Б. Намазову, Н. П. Загору, водителю С. В. Дубровину, в ПЧ-69 старшему водителю Д. Ф. Привалинину, водителю А. И. Медведеву, А. А. Привалинину и другим, а также личному составу ВОХР Кежемского авиаотряда, гарский, ведомственной пожарной части Богучанской ГЭС и др.

Поздравляю всех ветеранов пожарной охраны и молодых специалистов, руководителей подразделений и пожарных, всех тех, кто проводит пожарно-профилактическую работу и тушит пожары, с наступающим праздником — 75-летием пожарной охраны. Всем крепкого здоровья, успехов в служебной деятельности и семейного благополучия!

Ю. АЛЕКСАННИН, начальник пожарно-спасательного отряда № 15, майор внутренней службы.

Поздравление

Уважаемые работники пожарной охраны! Коллектив редакции сердечно поздравляет вас с профессиональным праздником. Желаем, чтобы реже раздавались тревожные

звонки по «01», чтобы родные поменьше о вас тревожились, чтобы огонь служил лишь добром человеку.

Здоровья вам и счастья!

Криминальная хроника

[С 24 МАРТА ПО 12 АПРЕЛЯ]

25 марта — около 11 часов неизвестные лица выбили дверь в квартире гр-ки И. (пр. Л. комсомолка, д. 14) и совершили кражу личных вещей на сумму 19.000 рублей;

26 марта — в 19 часов неизвестные лица избили гр-на ЖИ, жителя п. Лесосибирска, и завладели его деньгами в сумме 13.000 рублей.

28 марта — в 10 часов в п. Кюдинский по ул. Дачная, 71 в сгоревшем доме обнаружен труп обгоревшего мужчины;

— около 20 часов на автодороге Кюдинск—Проспихино неизвестные лица избили гр-на З., проживающего в общежитии № 1, и завладели его личным имуществом.

29 марта — около 20 часов гр-н З., находясь в пьяном виде в магазине № 6 г. Кюдинска, ударил стеклянной банкой продавца, причинив ей телесные повреждения.

В ночь с 30 на 31 марта неизвестными лицами совершена кража колес с а/м «Жигули», находящейся на стоянке во дворе дома №14/1 по пр. Л. комсомолка.

31 марта — в период с 8.30 до 12 часов неизвестными лицами взломана дверь квартиры гр. С. (д. № 11 по ул. 25 лет БГС) и похищены 5.000 рублей и золотые изделия.

В ночь на 2 апреля неизвестными лицами совершена кража сварочного аппарата с базы МПСП «Жилстройпроект».

2 апреля — в результате неосторожного обращения с огнем несовершеннолетних в п. Тагара сгорели два жилых дома с имуществом и надворные постройки со котлом.

В ночь на 3 апреля неизвестными лицами совершено угон а/м УАЗ-432 с территории треста К-100.

— неизвестными лицами совершена кража дизельной электростанции из гаража ХСМУ.

5 апреля — неуставленным преступником путем подбора ключа совершена кража личного имущества на сумму 50.000 рублей из квартиры гр. Б. по пр. Л. комсомолка, д. 14/1;

— от столовой пос. Имбиринский гр-н Н. чав совершил угон автомашин «ЗИЛ» и на автодороге Кюдинск—Сырломотово не справился с управлением, допустил опрокидывание машины.

6 апреля — около 15 часов преступники проникли в квартиру гр-на А. по ул. Колесниченко, 2 и похитили личное имущество на сумму 900 тысяч рублей.

7 апреля — явка с повинной гр-на Ш., вздымщика Ковинского ХЛХ, который 10.05.1991 года на участке «Еловый» Ковинского ХЛХ на почве ссоры

совершил убийство из ружья гр-на Острогоского и групп застрелил в землю.

— в период с 13 до 15 часов неуставленным преступником путем подбора ключа проник в квартиру гр-ки А. (пр. Л. комсомолка, д. 18) и совершил кражу золотых изделий;

— с 19 до 21 часа из раздевалки школы № 2 г. Кюдинска у ученика Л. была похищена кожаная куртка;

— в период с 8 по 10 апреля неуставленным преступником путем взлома ворот гаража г-на М. в кооперативе «Звезда» совершено хищение личной автомашины «Жигули».

11 апреля в период с 5 до 6 часов неизвестными лицами совершено угон мотоцикла ИЖ-ЮС-5 от дома № 14а по ул. Таежная пос. Кюдинский, принадлежащего гр-ну Ф.;

— в 15 часов гр-н Ч., житель Косого Быка, поджег свой дом, сам получил ожоги, сгорел его дом и расположенная рядом столовая.

В ночь на 12 апреля в квартире № 101 дома № 5 по пр. Л. комсомолка совершено убийство гр-на Трифонова Василия Яковлевича, 1927 года рождения; преступник задержан.

совершено проникновение в рабочий кабинет начальника отделения связи в п. Кюдинский, отсюда похищены два металлических ящика с 55 тыс. рублей, конвертами и почтовыми марками.

ЭКОЛОГИЯ

НЕПРОСТИТЕЛЬНОЕ РАВНОДУШИЕ

Информация о работе Лесосибирского межрайонного комитета по охране природы в Кежемском районе в 1992 году

(Окончание. Начало в № 43.)

Очистные сооружения КОС-700 в пос. Импонский сланы в эксплуатацию после пуска-наладочных работ в августе 1991 г. На момент проверки запущена в работу установка «Потоки» для хлорирования очищенной воды. Контроль за работой очистных сооружений осуществляется ведомственной лабораторией. Помещение лаборатории санитарным нормам не соответствует. Планируется монтаж отдельного стоящего здания под ведомственную лабораторию. В настоящее время проектные нормы сброса по взвешенным веществам соблюдаются. Предельно-допустимый сброс не разработан. ПДК водоемов рыбохозяйственного назначения превышены на сбросе с очистных сооружений по азоту нитратному в 1,5 раза, по ортофосфатам в 3,4 раза, нефтепродуктам в 2 раза, остальные показатели в пределах нормы.

ПРИ ПРОВЕРКЕ лесных посевков и предприятий по природоохранной деятельности выявлены одинаковые нарушения. Склады ГСМ и заправочные станции размещены в водоохранной зоне. Ангары и находятся в неудовлетворительном состоянии. На территории складов ГСМ видны лужи пролитых нефтепродуктов. Обваловка выполнена некачественно. Запорная арматура не отрегулирована, в результате чего из задвижек капает бензин и дизтопливо. Заправочные станции не оборудованы пистолетами, шланги не пригодны для эксплуатации. Такое положение характерно для таких предприятий, как отделение К-100/2 в п. Тагара и К-100/5 в п. Таежний (Таежинское ЛЭП).

В неудовлетворительном состоянии находятся зоны

нарные и передвижные источники загрязнения атмосферного воздуха. За период 1992 года было проверено 6 предприятий, где выявлено два нарушения законодательства, т. е. не оформлено разрешение на выброс вредных веществ в атмосферу в совхозах «Кежемский» и «Заледевский».

На протяжении двух последних лет в районе не осваиваются капитальные вложения на природоохранные объекты. Так, в учреждении охранных сооружений в п. Ново-Простихино и Новая Недокура выделены средства в полном объеме, однако на 1 января 1993 г. выделенные средства не освоены. Также же положение сложилось в дирекции БОГЭС со строительством правобережных очистных сооружений КОС-200. Медленными темпами ведется строительство наземного коллектора от КНС до очистных сооружений КОС-17. Не ведется строительство городской свалки, хотя проектная документация введена в строй в начале 1992 г.

Хочется отметить большую помощь, оказанную нашему комитету районным обществом охраны природы, возглавляемым т. Сидоровым И. А. Все случаи нарушения природоохранной деятельности как гражданами, так и отдельными гражданами, фиксируются актами, которые отправляются в комитет. Например, по неудовлетворительной работе автозаправочной станции, принадлежавшей УИПК ЛСЭО БОГЭС, был составлен акт, где было указано, что на территории АЭС видны лужи пролитых нефтепродуктов. При дальнейшей проверке данный факт подтвердился и главный механик УИПК был оштрафован на 2700 рублей.

На 1993 год составлена смета расходов районного фонда охраны природы на сумму 280000 рублей. По всем нарушениям природоохранного законодательства составлены акты, выданы предписания на устранение нарушений, на виновных наложены штрафы, а предприятиям предъявлены убытки.

Г. РАЗНОВАРСКИЙ, лесосибирского межрайонного комитета по охране природы по Кежемскому району.

РЕФЕРЕНДУМ: МЫСЛИ НАКАНУНЕ

ПРОТИВОВОСТОЯНИЕ

Если смотреть одни информационные программы, то можно только дивиться — с кем это воюют сторонники демократии? И отрывки из выступлений на съезде, и культурные интервью идут только от них. Но от кого же ушел «в глухую заштиту» сам президент и кого клеймит его сторонники? Любому из нас было бы все ясно, если бы наша горе-демократическая центральная печать и такое же телевидение давали и другие отрывки — других ораторов. Но, увы.

Депутатов, цитировавших доказательства створора президента России с лидерами США, Германии, Японии и т. д. не показывали ни в одном информационном выпуске. Не показали и депутата, напомнившего через российский канал всем россиянам об обещаниях Ельцина, данных им в разное время и на разные сроки. Нам напомнили, что все обещанные сроки давно ушли в прошлое, а вместо обещанных стабилизации экономики и цен, наполнения рынка товарами для улучшения жизни народа мы продолжаем стремительно лететь в пропасть инфляции и бедности.

Пожоже, что половина депутатов асетки опоминлась. Да, эти «яди с улитками», в отличие от «дворняк (людей при дворе президента)», чаще видят народ, выслушивают его претензии, меньше имеют от своего депутатского титула.

Согласен, что это те самые законодатели, которые вводили одну поправку за другой в действующую Конституцию, что они наделяли президента чрезвычайными полномочиями, что их действия не всегда соответствовали защищаемой ими сегодня Конституции, что это они... они... и они.

ПОЖАЛЕТЬ УНИЖЕННОГО

Президент предложил провести референдум, а депутаты не отвергли предложение, и вот мы оказались перед выбором — использовать конституционный правом или перебречь им. Если все мы уступим свой шанс сейчас, то другой представится не скоро. Это так же очевидно, как и то, что в случае невозможности конституционного выхода из кризиса какая-то часть народа может пойти на неконституционные действия — итаться на путь свершения террористических актов или поднять народ на революционный вооруженный переворот. А это неминуемо приведет к крови с обеих сторон. Я за бескровный конституционный путь решения политических, экономических, национальных и прочих проблем.

Но осознаем ли мы, что положительный для нас исход возможен только при активнейшем участии всего народа? Вдумайтесь! Чем может обернуться референдум, если президент получит доверие народа? Не берусь предсказывать последовательность событий, но неминуемо свершится роспуск всего депутатского корпуса, играющего сегодня роль укрощения

строительного, будет сформирован парламент, угодный президенту, прекратят действие сегодняшняя Конституция и будет принята новая, узаконивающая наше рабское существование. Случится то, что не должно случиться ни в коей мере — наступит диктатура президента. Лжедемократы пугают диктатурой коммунистов, а готовят диктатуру Буржуазии. По моему, «хрен реалки не слаще». А может, ни к чему противостоит? Может, лучше покажет кобояжного и униженного депутатами президента и предоставит ему все полноту власти (без съездов и без неугодного Верховного Совета)? И пусть себе вертит наши судьбы. Сострадания у нас хватит и на это.

В 1990 году мои оппоненты обвиняли меня в том, что я пугаю народ капитализмом, которым и не пахнет. Прошло время. Принохайтесь, не запахло ли? Печочка неизбежно поднимается, когда лодка даже тогда, когда мы имеем дело с такой непредсказуемой личностью, как наш президент.

Кому-то я уже наделел, но тех, кто еще читает мои публикации, хочу предостеречь от политического безразличия. Пусть политиканы призваны делать мы сами. «Спасение утопающих — дело рук самих утопающих», — гласит пословица. Не превратит противостояние в побоеще — еще в наших силах и наш гражданский долг.

Прощу отнестись к предостережению с той серьезностью хотя бы потому, что кое-что из моих предшествовавших предостережений, к великому моему сожалению, сбылось.

КОГО ВИНЯТ ПАРТОКРАТЫ?

Это не ошибка, так как большинство из тех, кто обещал, в из корысти. К их числу, по сути своей обыкновенный партократ. Вспомните хотя бы, откуда взялись наши демократы. Это те, кто обильно грязью партию, частиней которой были, разди, жгли, бросали и втаптывали в грязь свои партократы.

Но они были в той партии, были не по приучению, а из корысти. К их числу и ни в коей мере не отношу тех, кто выходил из КПСС, не желая следовать с ней тем путем, на который ее повернул небезызвестный М. С. Горбачев. Те же, кто признавали Устав и Программу партии лишь в словах, шли в нее для продвижения по служебной лестнице. Представителей рядовых коммунистов, они, называвшие ранее коммунистами и занимавшие кресла в крайкомы и выше, не только скомпрометировали в глазах народа партию, но и пошли дальше — предатели политическая, общественной и основную массу своего народа. Самых больших высот власти достиг наш президент — в прошлом партаппаратчик большой величины. Достиг он этого, ушло

Доброе дело



В нашем районе появился второй дом престарелых. Первый, как известно, открыт в Кюдинске в пятикомнатной квартире жилого дома. Второй — готов к приему своих жильцов в поселке Новая Недокура. Разместился он в половине здания детского сада.

Детсад «Сказка» был рассчитан на 160 человек, но постепенно, с ростом родительской платы (сейчас она от 1,5 до 8 тысяч в зависимости от того, где работают родители), детей стало приходиться все меньше и меньше. И сейчас ни чужие, ни местные родители не хотят отдавать своих детей в детский сад. А старшим воспитателям Ольге Степановне Кардиной — это во-первых, во-вторых, разрешение проблемы содержания пустующей половины здания; в-третьих, это наиболее удобный вариант по условиям: в здании тепло, есть канализация, душ. Во дворе стоит теплица, которой могли бы заниматься жильцы нового дома. Серьезно отнесся к проблеме администрации поселка — спросил об одной бабушке: «А если я с коровой приду?» «Можно и с коровой», — сказали, — ей тоже место найдем».

Так что открывшийся дом престарелых в поселке Новая Недокура ждет желающих поселиться в нем.

Нам, корр.

На снимке: в холле дома престарелых. Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

Реклама

поверну в свою пользу ряд неизбежных конфликтов.

И президент, и его единовластье, а точнее — веротопитель, сейчас сожалеют, что не успели пойти до конца вперед. Принимаем мы или нет, но у А. Вдовского свой вариант пути в рынке. В Чернобырдин в одном из телеинтервью подтвердил мою точку зрения трехлетней давности о том, что не следует уповать на США, Германию, Японию и ряд стран, т.е., двигаясь в том же направлении, большинство стран становятся не богатыми, а бедными. Под руководством В. Новикова — «малый Совет» края ликвидирует свою, уравновешенную точку зрения и выработает трезвую позицию на обращение президента к народу России и на случай других возможных безрасудных действий в Москве. Безусловно, что в президентской команде есть люди, знающие свое дело и выполняющие его одинаково добросовестно при любой власти, ставшие превыше всего именно интересами дела и масс, а не корыстью кучки или одного социального слоя.

Именно для того, чтобы подобно Новикову в подчиненных президенту федеративных образованиях было меньше, президент создал собственную «правовую государственную» структуру представителей президента на местах. Но инновационных в окружении президента все-таки мало. Возникает вопрос: если почти во все измеченные власти рассказали президенту, что партия, то что можно ожидать нам, кроме новых обещаний, очередных обманываний и растущей нищеты? Кто мешает проведению реформ? Истинных коммунистов поставили вне закона, Конституционный суд признал незаконность указа президента о последователях за ним действии на местах. Верховный Совет и съезды, подстраиваясь под президента, принимали законы и поправки, работающие на реформа. Народ, доверяя президенту, шел указанным курсом.

Выходит, что никто не мешал их проведению, а значит, и реформы шли и идут так, как было задумано. В самой сути реформ заложены принципы обогащения одних за счет других. Утверждения о том, что реформы не идут по плану — на практике расхожее. Выходит, что горе-реформаторы имеют несуществующего противника или собственные тени.

СУДИТЕ САМИ.

Именно негативные последствия тупиковой реформы заставляют призвать...

матся. Президент вышел с предложением о референдуме. В пилу страсти депутаты чуть было не вынесли решение вопреки-войской логике. Согласно Конституции они могли решить вопрос об отрешении, но большинство из нас решило бы это как посягательство на право народа вынести свое решение. Учитывая заявление президента не подчиниться решению съезда об отставке, можно предположить, что он назначил бы референдум и одновременно вынудил бы его.

В сложившейся ситуации результат предрешать может только великий предсказатель. Да и к чему гадать, время покажет. Что касается депутатов, то у же в восторге от их деятельности, но то же, что они наконец-то вышли из состояния президентского гипноза, придти до них в мою глазах. И наконец-то они решились поставить вопрос о доверии им самим. У большинства населения депутатский корпус потерял симпатию еще до VII съезда. Многие разочаровались в своих избранных и согласны на уход президента этой структуры. Я против этой меры лишь потому, что пока еще президент, нужна конституционная равнозначная ему единица, способная остановить его, противостоять амбициям и единоличному диктату.

Съезд — это не только символ народолюбия, но и само народолюбие, если депутаты не забывают о тех, кто их избрал и чьи интересы должны отстаивать. Съезд — это коллективный разум. И будь президент хоть «семью пядей во лбу», он не будет умнее тысячи даже молодых умников. В истории государства немало примеров диктаторов, наравная с Иваном Грозным и кончая Иосифом Сталиным.

Плохо, если съезд и президент существуют в ролик двух медведей — бегемот, но куда хуже, когда до власти доперся одиночный вершитель судеб. Вопрос о депутатах не стоял бы сегодня столь остро, если бы мы сами, имея несоответствие действий конкретного избранника, требовали его отставки. Но изобильная часть округа выхолостила демократический элемент своего депутата. Воспользовались бы избиратели своими правами своевременно, может, и не докатились бы мы до сегодняшнего положения.

ЗОЛОТА ЛИХОРАДКА.

Возможно, что, говоря о политических событиях предыдущих дней, не вполне упомянул затрагивая эту тему, но и она входит в историю нашей политики. Не ошибусь, если скажу, что очень много из нас если уж не читали полные романы Дика или американского севера произведения Джексона Лондона, то хотя бы видели кинофильмы по ним. Описанные там события не были, но вполне определенный этап становления эталона для нас американского государства.

Эти произведения могли бы стать и примером создания первоначального капитала для наших мафиозно-собственников. Ан нет. Наши, с молоком матери родившись, выбрали «хлебный путь».

Возможно, что, говоря о политических событиях предыдущих дней, не вполне упомянул затрагивая эту тему, но и она входит в историю нашей политики. Не ошибусь, если скажу, что очень много из нас если уж не читали полные романы Дика или американского севера произведения Джексона Лондона, то хотя бы видели кинофильмы по ним. Описанные там события не были, но вполне определенный этап становления эталона для нас американского государства. Эти произведения могли бы стать и примером создания первоначального капитала для наших мафиозно-собственников. Ан нет. Наши, с молоком матери родившись, выбрали «хлебный путь».

Именно негативные последствия тупиковой реформы заставляют призвать... В действительности кооператоров эпохи перестройки, ни другие структуры реформаторов современности не нанесли стране и народу такого ущерба, как эти коммерческие банки. Выпуская так называемые «ценные» бумаги, не подкрепленные ни золотым запасом, ни производимым товаром, ни недвижимостью и, пуская их в оборот без всякого учета, бывшие дельцы теневой экономики постоянно усугубляют инфляцию. Для них инфляция — золотое дно, позволяющее из ничего не стоивших «ценных» бумаг делать твердую валюту. Для них не беда, что обмен идет по курсу 700 рублей за доллар. Важен результат — идет накопление капитала не только в рублях, но и в твердой валюте. Но жесткое повышение зарплат имеет еще большую нищету. Парадокс, но факт. Считаю уместным напомнить, что еще в ноябре 1990 года я писал на этот счет: «Важно не то, сколько нам будет платить, а то, сколько можно будет купить на эти деньги». Жизнь доказывает: «сложная лихорадка» охватывает свое состояние по стране только тогда, когда весь народ поймет наконец, что защитники демократии беспардонно огурачили его. Свои отношения к шоковым реформам и их проводникам обязан высказывать каждый. Только так можно избежать выплескивания «золотой лихорадки». Эту возможность тоже нельзя упустить на референдуме.

Решайте, люди, отсидеться нам двадцать пятого апреля или отдать свой голос в пользу России. Выражая недовольство президенту, мы проголосуем и против его реформы о «золотой лихорадке» и радями» и прочим, уже вполне реальными болезнями, уносящими из жизни больше, чем рождается для жизни в ней.

Н. ТИМЧЕНКО.

п. Имба.

Поздравляем с Днем рождения Константина Федоровича УСОЛЬЦЕВА!

Сколько прожило лет — Мы не будем считать. Только хотим вам В этот день пожелать: Не стареть, не болеть, Не хандрить, не скучать И еще много лет Дни рождения справлять!

Коллектив нефтякам.

Вы мечтаете вновь стать стройной и привлекательной к празднику Весны и Труда!

ВАШЕЙ МЕНТЕ ПРИШЛО ВРЕМЯ С Б Ы Т Ъ С Я !

Центр социально-психологической реабилитации «ХРУСТАЛЬНЫЙ КЛЮЧ» предлагает вам самый надежный, самый эффективный метод. Фантастические результаты в кратчайший срок! И главное — никакого усилия над собой!

УЖЕ ЧЕРЕЗ 7 ДНЕЙ ВЫ СТАНЕТЕ ЛЕГЧЕ НА 6-9 КГ.

Вы еще сомневаетесь? У вас еще вопросы? Тогда приходите на первое ЗАНЯТИЕ НАЧНУТСЯ 19 апреля в 18.30 в актовом зале школы № 3.

ПРОДАЕТСЯ приватизированная и н. а. я двухкомнатная квартира (30,2 кв. м) на солнечной стороне в центре города. Обращаться в любое время по адресу: ул. Гайнуллина, д. 7, кв. 14.

Желающих приобрести саженцы в 1993 г. просим подавать заявки от предприятий и частных лиц в торговый отдел администрации района. Заявки принимаются с предоплатой.

- ◆ Облепиха — 140 руб.
◆ Смородина черная — 112 руб.
◆ Малина — 29 руб.

Цены указаны без учета транспортных расходов. Заявки принимаются до 25 апреля. Обращаться в торговый отдел администрации района к Васильеву В. В. тел. 2-26-55.

ПРОДАЕТСЯ новый автомобиль ГАЗ-3307 (фургон), трехкомнатная приватизированная квартира. Возможны варианты обмена. Обращаться по телефону 2-39-14.

слово психологу

Парадоксы любви

Милая, добрая, умная женщина совершенно выбиты из жизненной колеи. Видительный род отчаянно — чуждому и далекому чаду. Чувствуешь, чего ей стоило пересидеть себя, преодолеть психологический барьер и обратиться с ТАКИМ проблемой? была огромная любовь, которая вдруг стала таить с теневой сет, пока окончательно не ушла в страх одиночества, потеря детства родного отца, любовь неурядица. «Можно было бы смирился и жить, как все, но на душе пусто, как черная воронка. Жизнь не хочется. Просыпаюсь и с ужасом думаю, что еще один день надо клясть себя в руки». Наткнувшись себя воспитывать: в жюри беснись, бабовка — в этом духе. Но помогает слабо, Боюсь или в психику

большинства людей сложилось на уровне утверждений в популярных песнях: «Любовь — козлы, а у козлы начала нет и нет конца». И все в том же духе.

Самое первое, что необходимо на мой взгляд, выбрать каждому нормальному человеку — любовь это не случайная благодать, свалившаяся несеть откуда, а один из самых сложных видов человеческой деятельности. А любая деятельность требует знаний и усилий.

Один из самых глубоких древних страхов человека — это страх одиночества. Близко к этому страх отделиться от стада, племена, рода всегда считалось страшнее смерти. Самый бедный римлянин не испытывал жестоких переживаний по поводу собственной нищеты, потому что мог с гордостью заявить: «Я — римский гражданин!» Идея человеческого ЕДИНЕНИЯ — первоэссенция с библейскими времен. Высшая фаза единения это объединяющее единение. Стремление к этому — самое мощное в человеке. Это сила, благодаря которой держатся семьи, кланы, общество. Неудачи

в достижении межличностно-стипния ведут к серьезным болезням, преступлениям, войнам. Без способности к единению, без страха перед одиночеством человек не смог бы проецировать в будущее способность этого страх живут в подкорке, в подсознании.

И неизбежно (повторяю неизбежно) — то, что человек поначалу принимает за любовь, действительно является ключом от тюрьмы одиночества, которым он выпускает в будущее любовь. Любовь после этого освобождения нужно вынашивать, выстраивать, развивать, созреть. Она — награда за творческий труд, требующий истинной человечности, отваги, веры и дисциплины. Она — выраженный в нестые редкий ищет, потому что мог с года-малына, сексуального удовлетворения.

«Они жили во взаимопонимании и взаимоважнении и наконец дожили до любви» — вот единственно возможная схема рождения любви. Все остальное — иллюзия. В жизни очень важно не называть вещи своими именами. И выражение «Они

встретились и между ними вспыхнула огромная любовь» — характеризует лишь степень их одиночества и полового напряжения, трехбушего разрядки. Эта встреча — чудо единения, из которого можно вырастить любовь. Если полныть ее, как ребенка (со временем его детскими болезнями, взрослыми огорчениями, успехами и неудачами).

Если принять это чудо единения за бойкий дар, не возлагая на себя (именно на себя) терпение и ответственность, заботу и уважение, — все когда-нибудь неизбежно пойдет прахом. Потому что любовь — это не вспышка. А зрелая любовь — это не попытка растеряния друг в друге (никого ошибочной трактовки взгляда нет), а единение двух индивидуальностей, двух личностей, единения за бойкий дар, не возлагая на себя (именно на себя) терпение и ответственность, заботу и уважение, — все когда-нибудь неизбежно пойдет прахом. Потому что любовь — это не вспышка.

А зрелая любовь — это не попытка растеряния друг в друге (никого ошибочной трактовки взгляда нет), а единение двух индивидуальностей, двух личностей, единения за бойкий дар, не возлагая на себя (именно на себя) терпение и ответственность, заботу и уважение, — все когда-нибудь неизбежно пойдет прахом. Потому что любовь — это не вспышка. А зрелая любовь — это не попытка растеряния друг в друге (никого ошибочной трактовки взгляда нет), а единение двух индивидуальностей, двух личностей, единения за бойкий дар, не возлагая на себя (именно на себя) терпение и ответственность, заботу и уважение, — все когда-нибудь неизбежно пойдет прахом. Потому что любовь — это не вспышка.

В. ЗАЛЬЦМАН.

